没想到2020年开年,居然如此让人难忘。计划了几个月的旅行计划泡了汤,在家宅了二十几天的各位,相信心态都已经快爆炸了。

毕竟天天吃了睡睡了吃,不仅是无聊长胖,下楼遛个狗,都还要戴上口罩。在家闲的没事儿,每天研究从哪家买菜能送到,几个星期下来,连爸妈都已经变身网购高手。

不过天天网购,有一些羊毛福利,我觉得也不能错过。这两天仔细研究了下,发现趁着这次大家都宅在家的机会,不少银行都推出了非常适合网购的积分计划。

很多人一提到积分,可能会觉得很麻烦。不过今天我们说的平安的这一套积分的积累和兑换体系,用六个字形容,那就是简单粗暴直接。

积分用得好,真能省钱!

平安银行信用卡最近上线了个积分规则,网购笔笔送积分。这意味着除了线下部分指定商户刷卡消费之外,现在通过平安信用卡进行网络支付,线上支付渠道全覆盖,消费获取积分更加方便。

什么是全覆盖?比如我们熟悉的微信支付、支付宝、壹钱包、唯品支付、美团支付、苏宁支付、京东支付、云闪付APP支付、银联二维码和各种手机闪付都支持。

不过需要注意的是,云闪付APP、银联二维码和各种手机闪付需要单笔消费金额大于1000元才可以积分,每消费1元可以积累1分。

话说回来,咱们我爱卡的卡友们都知道,网购送分知识一个基本项,如能快速积累积分才是重点。

在这个玩法上,其实就更烧脑一些,我找到的合理姿势,是办合适的卡!

没错,就是办理可以拿下多倍积分的信用卡,比如普通积分的信用卡可以1元消费拿下1积分,而多倍积分卡的积累速度可以快好几倍。

平安的哪些卡可以多倍积分呢?

比如白金卡可以在生日当月获得5倍积分,上限则是100万。

如果申请的是平安钻石卡,港澳台的银联消费额外可以拿到9倍积分。

还有一个比较特别的卡种是"由你卡",全年通过这张信用卡在指定平台消费也可以拿到10倍积分,每个月奖励积分上限20000分,对于我们普通人的消费来说,是足够了。

那么话说回来,积分能干什么?很简单,相当于消费返利回馈,赚钱啊。在家里动动手,换个消费姿势就能省钱,多好的事儿。

平安信用卡的积分,可以干什么用?那用途实在是太广了。

比如可以换话费充值,或者是兑换美团的代金券或者是腾讯视频的vip,对于现在宅在家里面的我们来说,是给非常大的福利。

除此之外,各种品牌消费代金券的兑换也非常多:

想吃好吃的?星巴克、肯德基、瑞幸、奈雪、太平洋咖啡、百果园、哈根达斯、来伊份、元祖、满记甜品

外卖不想用美团?简单,饿了么会员、盒马券、叮咚券、大众点评券

商超有没有?天猫券、家乐福券

腾讯视频不想看了?没事儿,咱还能换芒果TV、优酷土豆vip、爱奇艺、搜狐视频、QQ音乐、网易云音乐

想屯点电影券?猫眼电影券、淘票票券、中影电影卡

打车租车能不能用?滴滴快车券、一嗨租车

说老实话,这么多的积分兑换产品的品类,比那些只能用积分兑换锅碗瓢盆的信用卡积分产品,实在是厚道太多了。毕竟上面这些兑换券,可都是平常我们要实打实购买消费的刚需产品。

更不要说这个积分兑换还提供C+P的方式,如果积分不够,加点现金直接补足就行了。此外,活动页面上还有不少积分活动值得去玩。

当然了,从我的角度来说,平安的积分积累厚道,兑换产品丰富,更重要的是,有一个积分兑换领域上的明珠——航空里程兑换。

毕竟航空里程是一个可以让你将积分用出百倍价值的产品,依靠航空里程的兑换,你可以轻松实现一个环游世界的梦想,还都是公务舱头等舱出行,躺飞世界。

平安万里通积分支持实时换出兑换航空公司里程 ,目前万里通积分换里程可兑换的国内航空有5家,国际航空有16家。

要注意,这里面包括有16家外航的兑换,大家都知道以前我们写航空里程的时候,外航的兑换标准和玩法都是非常厚道,也是非常值得去使用的方式。

平安能给我们开这么一个累计渠道,实在是牛!

不过在兑换比例及规则每家航司都不同,需以兑换页上显示的互通规则为准。

2020年迎来了一个让人意想不到的开局,各大银行的信用卡积分计划,用咱们圈内人的说法,算是不断贬值,不过平安银行信用卡开年推出的网购送积分活动,配合可以多倍积分的信用卡,以及丰富的积分兑换活动,确实是让我们心里很温暖,毕竟很少有这么厚道的积分计划和活动出来了。

希望接下来,平安能给我们带来更多更给力的信用卡积分积累和兑换活动吧。